
 
Затверджено 

                                                                      Протокольним рішенням (протоколом) уповноваженої особи 

                                                      Ковельського фахового медичного коледжу Волинської обласної ради 
   № 02/2024  від «06» грудня  2023року 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 4^1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Ковельський фаховий медичний коледж Волинської обласної ради; вул. Незалежності, 182, 

м. Ковель, Волинська область,  45000. 

2.   Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності):  

Електрична енергія (ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»). 

3.  Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-12-06-008796-a 

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

427 837,80 грн (чотириста двадцять сім тисяч вісімсот тридцять сім грн 80 коп.) з ПДВ, без 

вартості послуг з розподілу електричної енергії,у т.ч.: 4000,00 грн. – власний бюджет КУРСИ 

(кошти від господарської діяльності підприємства); 144757,80 грн. - власний бюджет (кошти 

від господарської діяльності підприємства); 2630,00 грн. – місцевий бюджет КУРСИ; 

276450,00 грн. – місцевий бюджет. 
 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 2024 рік. 

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння 

ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 18.02.2020 № 275.  

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін 

електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості 

предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, 

закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії 

(внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з 

передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством 

податки та збори. 

5.Очікуваний обсяг постачання електричної енергії: 65 000 кВт*год. 

6.Вид закупівлі:  

Застосовується процедура відкритих торгів з особливостями,  враховуючи статті 2 та 3 

Закону України «Про публічні закупівлі» та постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування”. 

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі викладені у тендерній документації 

(Додаток 2) 

8. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір запланованого бюджетного призначення, визначений відповідно розрахунку до 

бюджетного запиту на 2024 рік. 

           

 Уповноважена особа                      _________________          Тетяна КУЗЬМУК 

(фахівець з публічних закупівель) 


